



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

乘客丢钱包,司机遭怀疑 的哥重走原路帮助寻找,最终,监控还的哥清白

6月7日清晨,合肥市民孙先生通过滴滴打车软件拦了一辆出租车,随后,发现钱包不见了。孙先生立即打电话给出租车司机贾师傅,贾师傅掉头帮助寻找未果。孙先生认为是贾师傅拿了钱包,两人发生冲突,最后闹到了派出所。

■ 记者 祁琳

乘客丢钱包,怀疑被司机吞了

当天清晨,孙先生从高新区到105医院看病,随身带着长款男士钱包,孙先生在医院门口下车后,下意识摸摸口袋,发现钱包不见了。想到可能落在出租车上,他立即打电话给贾师傅,贾师傅返回105医院门口。

两人见面后,在车上一番寻找未果,孙先生非常着急,因为钱包里有看病的各种资料,还有银行卡、

身份证。孙先生认定是贾师傅拿了钱包,贾师傅为了证明自己没有拿钱包,带着孙先生返回高新区,找了一圈,又原路返回,还是一无所获。

孙先生与贾师傅就“拿了还是没拿”发生争吵,最终辖区五里墩派出所民警到现场调解。

监控还出租车司机清白

民警了解情况后,调出当时在105医院门口的监控录像,仔细查看,发现孙先生在下车时,钱包掉到地上,是一个路过的中年男子捡起了钱包后匆匆离开。得知真相,孙先生向贾师傅道歉,贾师傅表示理解,两人握手言和了。

可孙先生的钱包怎么办?民警继续查看录像,根据各路口监控,终于找到捡包人住的小区,进一步梳理,询问多方,找到了捡包男子。男子在接到民警电话时,称自己的确捡到了一个钱包。

当天傍晚时分,男子送回了孙先生的钱包,钱包里除了各种证件,还有近千元现金。

北京、青岛夏令营首期还有最后20个名额 即日起开始“抢票”,已经登记没有缴费的也要抓紧了哦

星报讯(李敏 记者 桑红青) 请问北京励志研学夏令营还有名额吗?我家孩子没有身份证该如何报名呢?……北京、青岛夏令营首期报名即将截止的消息迎来小记者的报名小高潮,目前,首期夏令营只剩20个名额,即日起开始“抢票”报名啦。

“我想让孩子参加7月5日的北京夏令营,可又准备给孩子暑期报培训班,目前培训学校的课表还没出来,所以很焦急。”近日,不断有家长反馈信息,他们表示7月上旬各个培训学校都开班了,为了选择参加本报组织的夏令营,不得不放弃暑期培训,或者缺课参加本报组织的夏令营。

提醒有意报名的家长,购买团体车票等时间限

制,星报小记者北京、青岛夏令营首期报名即将截止,目前还剩余20个名额,准备报名的要抓紧时间了。

针对家长关心的住宿问题,考虑到营员都是中小学生在,住在酒店存在安全隐患,监管也不能全力保障,经过多方协调,此次夏令营营员生活全部安排在寄宿制学校,住宿条件比酒店还要干净,有独立卫生间、洗澡间,每个房间都有空调,每层除了学校安排的生活老师,本报还将为每20人配备一名生活老师和一名辅导员,24小时全程陪伴,确保每位营员百分百的安全。

招生对象:本省10~16周岁身心健康的中小學生均可报名。报名热线:0551-62556627、15156055925、15556959530 李老师 胡老师;QQ交流群:346098528。

2014 腾讯游戏TG精英社爱心联盟公益行

——关爱留守儿童,共享美好未来!

留下希望,守住幸福,建社会主义和谐大家小家!本次活动我们去到安徽省定远县张桥镇留守儿童学校,传递爱和希望!给大家带了可爱的玩偶以及书包、文具、作业本等学习用品。

同学们亦展示了自己卓越的才艺,与大家互动拔河、踢足球的时候,更是一度将气

氛推到了高潮。最让人敬佩的当属学校的许校长,人如其名,安徽省百名优秀校长,2012年9月入选为中国好人!

给白血病学生治病;高薪聘请专业老师教学,却免费培养十几个孤儿学古筝、二胡!许校长说:有一技在手,即使将来没有学富五车,也能让自己

好好生活!三岁定性,他更注重教育学生的品德!

在此,我们衷心的希望孩子们能够健康快乐成长,好好学习,天天向上!我们祝福许校长身体健康,万事如意!我们的力量很小,但是爱心无极限,我们号召更多人关爱留守儿童,放飞心灵寰宇。



进口 DS3 限量6台 6月25日止

最高让利8万元 最低售价 15.28 万起

巴黎风尚个性座驾

风格,我定义:风尚,我引领。全新DS3,忠于原创,为生活赋予CHIC(巴黎风尚),是表达个性和渴望的杰作。

